TEMA YPOKA:
«lMpaBuUnbHbIE MHOrOYronbHUKUY»

(Onsi ne4amHol u 351eKMpPOHHOU hopMbl y4ebHUKa)




Hacmb 3, ypok 158

HOBOE 3HAHUE (3maJioH)

rlpaBI/IJ'IbeIe MHOTOYIOJiIbHUKUN-

MHOIOYTONbHUKW, Y KOTOPbIX BCE CTOPOHDI

1 BCE YrIbl paBHbl

_____ Yuycb yyumbcs




Hacmb 3, ypok 158

MATEMATUYHECKAA PASMUHKA

Kakasa yactb ¢ourypbl 3akpawueHa.

[lepumeTrp npaBUIBHOTO
IECTUYTOJbHUKA PABEH 7,2 CM.
Yemy paBHA JJIMHA €0 CTOPOHBI?

P = na
n — KOJIN4YEeCTBO CTOPOH, a8 —
OnNMHa CTOPOHbI

— Yuycb yyumbcs



Hacmb 3, ypok 158

MATEMATUYHECKAA PASMUHKA

CKONbKO ocen CUMMEeTPUU Y KaXXaou purypbil.

BepLmnHbl Nob0ro npaBunbLHOrO MHOMOYrosfibHMKa fexaTt Ha
OOHOW OKPY>XHOCTM.

— Yuycb yyumbcs






BepimrHbl 110000 MPaBUIBHOTO
MHOT'OYT'OJIbHUKA JIE)KAT HA OJTHOU
OKPY>KHOCTH. (cTp.158)



Hacmb 3, ypok 158

CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

[TocTponTe npaBuUnbHbIN LLECTUYTONBHUK,
NepuMETP KOTOPOro paBeH 12 cm.

Kaknmu SBIISIFOTCS IIPpaBUJILHBIC
MHOT'OYTOJIbHUKH 10 OTHOIIECHMIO K
OKPYKHOCTH?

_____ Yuycb yyumbcs




Hacmb 3, ypok 158

ISTAJIOH AJiA CAMOINPOBEPKW

P =na

a=P:n

Hantn: a - ?

12:6=2(cm); a=2cwm.

1. [MpoBeCTM OKPYXKHOCTb: r=a = 2 (CM)

2. OT NtoBOoM TOUKM OKPYKHOCTH

OTNOXWUTb NOCNeoBaTesibHO LWEeCTb

Ayr paguycom, paBHbIM 2 CM.

3. CoeanHUTb TOYKMK A1, A2, A3, A4, A5, " AG.
AA=AA=AA =AA =AA=AA =T

—

A A AA AA. — NCKOMBIN NPaBUITbHBIN LLECTUYTONbHUK.

1723 45 6

dopmyna nepumempa
npasusibHO20
MHO20y20J/IbHUKa
P = na
n — KOJSINYECTBO CTOPOH,
a — O-IMHa CTOPOHbI.

Arnzopumm nocmpoeHus
rnpasusibHoO20
wecmuy20sibHUKa.

1. INpoBeCcTN OKPYXHOCTb
NPON3BOSLHOIO paaunyca.

2. OT nobom TOUKM OKPY>KHOCTU
OTNOXWUTb NocrenoBaTenbHO
LeCTb Ayr paanycom, paBHbIM
pagnycy OKpY>XXHOCTMN.

3. CoeanHUTb TOYKMN.




Hacmb 3, ypok 158 —

NOMALLUHEE 3AOAHVE Z?

1. Obsa3aTenbHasa Yactb: N. 4.4.3;
Ne 687, 688(a).

_ Y4yycb yyumsbcs




